

Мои попытки логически рассуждать снова и снова проваливались - все что мне мог дать мне мой мозг это очередную эротическую сцену, в которой какой-нибудь мускулистый мужчина вставлял глубоко в меня свой твердый как скала член. Единственная мысль, которой мне удалось выжать из своего мозга помимо этих эротических картин оказалось: «Надо срочно во что-то одеться». И действительно, та одежда, которая нашлась у меня в жилище оказалась совершенно неудобна: брюки узки в бедрах, футболки и рубашки рвались на груди, обувь оказалась велика и как-то плоска - я чувствовал острую физиологическую потребность организма встать на каблуки. В итоге, кое-как натяну на свою круглую попку старые джинсы и накинув сверху куртку, я осторожно вышел на улицу - мне необходимо было найти какую-нибудь женскую одежду. Забравшись в машину, я выехал из двора и поехал по улице, высматривая по сторонам магазины, в которых можно было что-нибудь подобрать, но ничего из того что я видел не вызывало моего интереса. И вдруг мое внимание привлекла вывеска «Товары для взрослых. Новая коллекция СМ атрибутики и одежды»; «А почему бы и нет?!» подумал я и затормозил. Кроме того, в этот магазин меня подталкивала очередная м похотливая мыслишка о том, что там я смогу подобрать пару здоровенных резиновых дилдо и удовлетворить свои, снова начавшие напоминать о себе волнующим зудом дырочки. Да, я стал похотливой шлюшкой и ничего не мог с этим поделать - эта безмерная похоть была намного сильнее трезвого разума и полностью управляла мной. Мои дырочки и сосочки были настолько чувствительны, что даже прикосновение одежды их возбуждало - наверное спокойно я мог себя чувствовать только стоя в обнаженном виде, широко расставив ноги и разведя руки в стороны.

Итак, я вышел из машины, обратив при этом внимание на то, что оставил после себя на сидение большое влажное пятно. Войдя в магазин, я восхищенно вздохнул и на миг замер - свет попадавший внутрь из окон позволял увидеть внутреннюю обстановку магазина. Вдоль одной из стен тянулись витрины и полки, заполненные всякими эротическими игрушками. Там были и дилдо самых разных размеров цветов и форм, резиновые вагины, анальные стимуляторы, плетки и много еще чего. По противоположной стене выстроились весьма сексуальные манекены, затянутые в изделия из кожи и латекса. В центре зала располагались стойки, на которых были развешены всевозможные кожаные, резиновые и латексные корсеты, боди, кэтсьюиты, брюки, топы, нижнее белье и другие предметы гардероба с вырезами и застежками на самых неожиданных местах, способные удовлетворить потребности самого извращенного фетишиста. Чуть дальше, за рядами с одеждой располагались стойки с обувью, где был представлен огромный выбор кожаных сапог, туфель и босоножек на высоких и очень высоких каблуках и платформах. От такого ассортимента у меня перехватило дыхание и единственная мысль, которая билась в моей голове: «Хочу, хочу, ХОЧУ!». С замершим дыханием я шагнул в глубь магазина и двинулся вдоль рядов с сверкающей, скрипучей и остро пахнущей кожей и латексом, одеждой. Выбор был настолько велик, что в первые минуты я растерялся, но через некоторое время, освоившись, начал один за одним извлекать на белый свет понравившиеся мне предметы гардероба. На примерку я выбрал: пару латексных корсетов заканчивающихся ниже груди; латексный кэтсьюит, молния которого начиналась в паховой области и проходя через промежность проходила по

всей спине до верха; Причем, помня о своих чувствительных сосках, костюм я подобрал с вырезами в районе сосков.

Брезгливо скинув с себя опостылевшую мужскую одежду, я прямо здесь в середине торгового зала принялся примерять выбранную мной одежду. Начать я решил с черного блестящего кэтсьюита, и аккуратно покрыв внутреннюю его часть тальком, я дрожащими от вожделения руками принялся натягивать его на себя. И вдруг в моей голове вспыхнула мысль: «Остановись! Ты же мужик, а собираешься одеться как проститутка! Не делай этого!» Однако через мгновение эта мысль была стерта эротическими образами, будто специально посланными извне что-бы заглушить мой внутренний голос, и я спокойно продолжил натягивать костюм. Выбранный кэтсьюит оказал весьма тугим и несмотря на тальк натянуть его удалось лишь с большим трудом. Создавалось такое ощущение, что костюм мне мал и никогда не налезет, но я решил не останавливаться на полпути, и сантиметр за сантиметром, с большим трудом начал застегивать молнию. Ощущения которые я испытал, когда в конце концов молния была застегнута трудно передать словами - грудь оказалась настолько скована, что дышать приходилось маленькими коротким вздохами, каждая клеточка моего тела был плотно стянута латексом, и как ни стираю, это доставляло мне невероятное удовольствие - я чувствовал как моя киска все больше и больше намокает. Лишь только открытые соски обдувал легкий ветерок. Я был очень возбужден и решил поверх костюма надеть еще и корсет - тут как раз помогла чрезвычайная гибкость моего нового тела. Приложив корсет к животу, я с легкостью дотянулся руками до шнурков на спине, и не спеша, сантиметр за сантиметром, начал их стягивать. Я не знаю, что на меня нашло, но я тянул и тянул и не мог заставить себя остановиться. И лишь когда уже не осталось в руках сил, а дышать удавалось очень маленькими вздохами, да и то через раз, я остановился. Я замер и прислушался к своим ощущениям - было безумно приятно ощущать эту чрезмерную стянутость, но все так чего-то нахватало. Подумав немного, я понял чего - мне необходима была соответствующая обувь.

Подойдя к стойке с обувью, я сразу увидел то, что мне было нужно - это были черные сапоги из лакированной кожи на очень высоком каблуке, причем каблук бы настолько высок, что носок сапога упирался в пол практически под прямым углом. Я аккуратно взял стоявший на стойке сапог и, затаив дыхание, начал натягивать его на затянутую в латекс ножку. Преодолев некоторое сопротивление моя ножка скользнула в сапожок, и я почувствовал что сапог мне идеально подходит - ступня расположилась в сапоге так будто он был сшит именно для меня. Покопавшись под стойкой, я нашел второй сапог и натянул его на другую ножку. И вот я, совсем еще недавно обладавший членом и волосатой грудью, сижу затянутый в латекс, в корсете, над которым выпирает роскошная грудь, в сапогах, надеть которые, решила бы не каждая проститутка. Я сидел и боялся встать, ведь я никогда, даже в шутку, не ходил на каблуках, тем более на таких высоких. Однако жажда деятельности внутри заставила меня подняться и я, держась руками за скамью, встал и сделал осторожные шаги. К моему величайшему удивлению ходить на каблуках для меня оказалось очень легко, даже естественно, и я уже смелее двинулся через весь зал к зеркалам, расположенным в углу. При этом с каждым шагом я все больше начинаю вилять попкой, спина моя выгибается, грудь гордо выдвинулась вперед и вот уже красивой женской походкой, словно по подиуму я шагаю по залу. В этот момент внутри меня словно что-то щелкнуло - я до глубины души ощутил себя женщиной! К тому моменту, когда я подошел к зеркалам я уже стал другим человеком, точнее

другой. Моя мужская сущность спряталась где-то очень глубоко внутри меня и уже без задних мыслей, не оглядываясь на моральные нормы, я думала о том, с каким удовольствием отдамся в сильные мужские руки при первой же возможности. Взглянув в зеркало, я с довольной улыбкой разглядывала свое отражение: роскошная женщина, с прекрасной фигурой большой упругой грудью, круглой аппетитной попкой, затянутая в черный блестящий кэтсьюит до кончиков пальцев, сжатая корсетом так, что! талия сузилась почти в два раза, обутая в сапоги на высоченных каблуках заканчивающиеся выше колен.

«Здравствуй моя сексуальная крошка. Ты готова поразвлечься? Там за окном полно самцов, готовых удовлетворить твои жаркие ненасытные дырочки» - промурлыкала я своему отражению. И как будто в ответ я почувствовала, как сжались и зажгись огнем мои киска и попочка.

«Подождите мои сладкие, скоро вы получите то, что заслуживаете» - подумала я. Двинувшись в сторону выхода, я обратила внимание на очень интересную вещицу, лежавшую на одной из полок. Это были две металлические прищепки, соединенные между собой короткой цепочкой. Взяв эту вещицу я разжала одну из прищепок, поднесла к соску и сжала его. В тот же миг тело мое словно пронзил сильнейших разряд тока, грудь зажглась нестерпимым огнем. Я застонала и пошатнувшись ухватилась за стену чтобы не упасть. Острая боль быстро ушла, оставив только неопишуемое приятное ощущение от сжатого соска. И тут мне в голову пришла интересная мысль. Я нагнула голову перекинула цепочку через шею и глотнув воздуха зажала прищепкой второй сосок. Еще один разряд тока, пронзительная но быстро стихающая боль, огонь в груди и вот оба моих соска в плену. И наконец последний штрих - я резко разогнулась, цепочка натянулась и мои сладкие сосочки устремились вверх и застыли в вздернутом состоянии.

«Ну вот теперь я стала настоящей шлюшкой» - удовлетворенно подумала я и вышла из магазина, посмотрела по сторонам, глубоко вздохнула, от чего огонь в сосках вспыхнул с новой силой и села в машину. Я ехала медленно, пристально смотря по сторонам. Прошло около сорока минут и наконец мое терпение было вознаграждено. В одном из переулков я увидела группу моих старых знакомых, состоящую из пяти особей. Существа, напоминавшие снежных людей, копались в какой-то куче мусора не обращая никакого внимания на окружающий мир. Я затормозила тихо вышла из машины и осторожно направилась в их сторону. Когда я преодолела примерно половину расстояния, разделявшего нас, одно из существ неожиданно замерло, взглянуло в мою сторону и выпрямилось и что-то прорычал. В тот же миг вся группа пришла в движение и в один миг преодолев расстояние разделявшее нас, окружила меня. Вблизи эти существа оказались еще больше чем я думала с начала - даже стоя на высоких каблуках я упиралась носом только в их грудь. Страх парализовал меня, я уже начала сомневаться в правильности своей затеи, но стоило мне опустить свои глаза и осмотреть их ниже, как восторг и похоть во мне загорелись с новой силой - все существа оказались самцам, да еще какими. Их планги болтались между ног и даже в спокойном состоянии длина их составляла около 20 сантиметров, а диаметр - не менее 6 сантиметров. Окружив меня, самцы принялись усердно меня обнюхивать, опускаясь все ниже и ниже в тот момент, когда самый крупный из них приблизился к моей давно уже насквозь промокшей промежности ноздри его расширились и он принялся с шумом втягивать воздух. Все это время я пристально наблюдала за его членом и увидела, как дрогнув он начал раздуваться, постепенно поднимаясь все выше и выше. Я замерла и с восхищением

смотрела на это действие - ничего более прекрасного и завораживающего я никогда не видела. В этот миг присевший передо мной самец резко распрявился и издал утробный рев, другие самцы заволновались и зашумели, мощные лапы подхватили меня и перенесли на кучу мусора, положили на валявшиеся там ящики таким образом, что ноги мои свесились с одной стороны, предоставляя неограниченный доступ к моим дырочкам, а голова оказалась с другой. Одно из существ крепко держало мен! я за шею, давая понять, что от меня здесь ничего не зависит.